
-13071 -13081

M Material: Edelstahl

Teilenummer Zubehör (1 Stk.)
A B E T Menge 

pro Pkg.
Stückpreis Mengen-Rabatt

TYP M Befestigungsschraube 1 Packung 2~3 Pkg.
Für Aluminiumprofilnut M5
PACK-CHNT5 

3
4 M4x5 4.9 7 2.8 4

10 Stk.
Für Aluminiumprofilnut M6
PACK-CHNT6 

3
4
5 

M4x6 5.9 8 3.3 4.5

Teilenummer
N Stückpreis

Ausführung L Nr.

Gerade mit Langloch

BFCB

30
3 3.2
5 5.2
6 6.2

40
3 3.2
5 5.2
6 6.2

Bogenlangloch

BFCBN

30
3 3.2
5 5.2
6 6.2

40
3 3.2
5 5.2
6 6.2

QSensor-Kompatibilitätstabelle
Hersteller Teilenummer

MISUMI MZL-D, MZL-R, MZL-T, MZ-WD, MZ-LD, MZ-D

Keyence Serie PZ-G, PZ2, PZ-V/M
SUN Serie CX-L400, LS-H
OMRON Serie E3Z, E3ZM

Teilenummer

Ausführung L - Nr.

BFCB 40 - 5

Teilenummer

Ausführung - M

PACK-CHNT6 - 5

QMerkmale: Förderer-Sensorverbinder mit Sensorhöhe, -breite und -winkel einstellbar. QMerkmale: Luftdüsenhalter zum Anbringen am Förderer An einem Halter können mehrere Düsen angebracht werden.

QMerkmale: Einbaumuttern für die Nachmontage mit Stellschrauben.Nützlich z. B. für die Montage eines Sensors, wenn dieser später installiert werden soll.

Förderer-Luftdüsenhalter

BFCBN
Foto- 
sensor

BFCBN 
(Gebogen mit geschlitzter Bohrung)

BFCB 
(Gerade mit geschlitzter Bohrung)

L

4.3 25.4

34

18

7
7

10
5

25

1.
5

3.2

N

3.2

17

34

14

25

60
°

Teilkreis-Ø25.4

BFCBN 
(Gebogen mit geschlitzter Bohrung)

BFCB 
(Gerade mit geschlitzter Bohrung)

L

4.3 25.4

34

18

7
7

10
5

25

1.
5

3.2

N

3.2

17

34

14

25

60
°

Teilkreis-Ø25.4

BFCBN 
(Gebogen mit geschlitzter Bohrung)

BFCB 
(Gerade mit geschlitzter Bohrung)

L

4.3 25.4

34

18

7
7

10
5

25

1.
5

3.2

N

3.2

17

34

14

25

60
°

Teilkreis-Ø25.4

BFCBN 
(Gebogen mit geschlitzter Bohrung)

BFCB 
(Gerade mit geschlitzter Bohrung)

L

4.3 25.4

34

18

7
7

10
5

25

1.
5

3.2

N

3.2

17

34

14

25

60
°

Teilkreis-Ø25.4

BFCBN 
(Gebogen mit geschlitzter Bohrung)

BFCB 
(Gerade mit geschlitzter Bohrung)

L

4.3 25.4

34

18

7
7

10
5

25

1.
5

3.2

N

3.2

17

34

14

25

60
°

Teilkreis-Ø25.4

BFCBN 
(Gebogen mit geschlitzter Bohrung)

BFCB 
(Gerade mit geschlitzter Bohrung)

L

4.3 25.4

34

18

7
7

10
5

25

1.
5

3.2

N

3.2

17

34

14

25

60
°

Teilkreis-Ø25.4

[Reinigung der Oberfläche]

AFTAD

CTTA (Option ADB)

ALVA1

CSSH
[NG Elementablass]

Förderer-Sensorverbinder/Einbaumuttern für die Nachmontage
Für Fotoelektrische Sensoren

Teilenummer
L W

Stückpreis
Aus-

führung
Befesti-

gung CTTA CTTH
CTTV CTAA CTAH

CTAV

CTT
CTA

A
H
V

50

50
100
150
200
250
300

100

50
100
150
200
250
300

150

50
100
150
200
250
300

200

50
100
150
200
250
300

250

50
100
150
200
250
300

300

50
100
150
200
250
300

QLuftstrom von oben
Teilenummer Stückpreis

Ausfüh-
rung Befestigung L CSSA CSSH

CSSV CSAA CSAH
CSAV

CSS
CSA

A
H
V

50
100
150
200
250
300

QLuftstrom von der Seite

Teilenummer
Stückpreis

NZTS NZTA

Ausführung D
Nr.

A H, V A H, V
NZTS
NZTA

8
12

QAnbauteil

Teilenummer
- L - W

Ausführung Befestigung
CTT A - 300 - 100
CSS H - 200

Teilenummer
- Nr.

Ausführung D
NZTS 12 - H

EVerwenden Sie vorgefertigte Einbaumuttern, um schwere Objekte (z. B. Halterungen) zu montieren.

EMuttern für die MISUMI-Aluminiumprofile Verwenden Sie diese für die Aluminiumprofilnuten (M5 
und M6).  
Wählen Sie auf den Seiten für die Förderer-Haupteinheit einen passenden Artikel.

M4

16

B

M
4.54.5

A

E 0.60.6

T

M Referenz-Anzugsmoment (N•m)
3 0.9
4 2.2
5 4.6

Luftstrom von oben
CTT (Edelstahll), CTA (Aluminium)

W
22

56

28
48

2 M5x8

9 2-M5x16

Ø
8

L

2-M3x10

*1, 2 6 SSDSN8

46

14

32

Ø12
*2 5&

*27& *28&

&1&

&3&
&4&

Luftstrom von der Seite

CSS (Edelstahll), CSA (Aluminium)

9 2-M5x16

2-M5x6

Ø12

32
46

L
14

*2 6 SSDSN12

*2 8 2-M4x8

22

56

&1&

3&

*2 7 *2 5&

28 48

NZTS (Edelstahll), NZTA (Aluminium)
Befestigung

28

2848

22

44

22

5610

10

2222
7 4xM4 7 4xM4

562848

13&5&

2-M5x6

8 2-M4x8

M4x4

8 2-M3x10

+0.05
+0.01Ø8

+0.05
+0.01Ø12

*1 6 SSDSN8 *1 6 SSDSN12

&5&

• Kompatibel mit flachen Luftdüsen
D=8 D=12A

• Kompatibel mit anderen Düsen
1.625 6.3

6.3 6.3

1.6 1.66.3 6.3

6.3

6.3 6.3

6.3

d
dNenngröße

BB

BB

H

E G E G
L L

F H F

W W

MA MA

DH7 DH7
Nenngröße

d1Tiefe der Senkbohrung h
d1Tiefe der Senkbohrung h

H V

M Material: EN 1.4401 äquiv., gesintert

QFörderer-Sensorverbinder QFörderer-Luftdüsenhalter

QNachmontage-Einbaumuttern für Förderer

D Nenngröße B L E G H F MA d d1 h W Mitgelieferte Schraube
8 M5 12 27 11 16 7 10 M3 3.5 6.5 3.5 1 SCB3- 8

12 Rc (PT) 1/8 18 (*19) 40 15 25 10 16 M4 4.5 8 4.5 1.5 SCB4-10
* Für NZTS
EDH7 Toleranz wird vor Schlitzfertigung gemessen.

Ausfüh-
rungen

Befesti-
gung

Kompatible Düsenausfüh-
rungen Seite Nenn-

größe

Luf-
strom 
von

oben

A AFTSP, AFTSF, AFTSA, AFTSS, 
AFTAD, AFTADA, AFTRW, AFTRSW P2_1455~1460 -

H
V

PNZRF, ABNZL, ABNZN, ABNZMN, 
ABNZNL, ABNK, ABNX P2_1465~1469 M5

Seite
oben

H
V

NZAK, NZAL, ALVA, ALVS, ARDADA, 
PNZRF, PNZCS, PNZCV, AFCS

P2_1463~1478 Rc (PT)
1/8

AFTR, AFTRA, PNZRF, ACNA, ABNZ, 
ABNZM, ABNZL, ABNZML, ABNX

ABNKH, ABNXH, PNMC, PNMS, DKNZ, 
DKNZN, DKNZP, DKNZNP, SGPPN

SUTPN, FSGPPN, FSUTPN, SGPPW, 
SUTPW, FSUTPW, SLTWSLTR, SLTRS

NZRFS, NZRVFS, NZRCS, NZRS, NZRAJ

QLuftdüsen-Kompatibilitätstabelle

EDie kompatiblen Düsenausführungen werden in der Reihenfolge aufgeführt, in der sie im Katalog erscheinen.

*1 �6 besteht aus Aluminium bei CTA/CSA, aber die Maße ent-
sprechen SSDSN (S. Q1 -289).

*2 �Wird das Anbauteil H oder V ausgewählt, wird 0an Stelle der 
Teilenummer 5, 6, 7 und 8 angehängt.

*3 �Die Aluminiumoberfläche ist weiß eloxiert.
E��Zur Montage von Halteklammern können Schrauben M5 oder 

M6 verwendet werden.
E��Bei der Montage mehrerer Klammern mit Luftstrom von oben 

wird das Hinzufügen einer Welle als Option empfohlen.
E��Bei der Montage mehrerer Klammern mit Luftstrom von der Sei-

te wird die Verwendung von Montageklammern 2 empfohlen.

CGE

PACK-CHNTK

Befestigungsschraube

Die Position kann allein mit einer Mutter durch 
Anziehen der enthaltenen Schraube fixiert werden.

Befestigungsschraube

Teile-
Nr. Artikel-bez. Stückz.

MWerkstoff
CTT
CSS

NZTS

CTA
CSA
NZTA

1 Montagehalterung 2 EN 1.4301 äquiv.
2 Wellen-Stellschraube 1 EN 1.4301 äquiv.
3 Säule 1 EN 1.4301 äquiv.
4 Welle 1 EN 1.4301 äquiv.
5 Luftdüsen-Montageplatte 1 EN 1.4301 äquiv. EN AW-6061 

äquiv.*3

6 Stellring 1 EN 1.4301 äquiv. EN AW-6061 
äquiv.*3

7 Luftdüsenmontage, Innensechskantschraube 2 EN 1.4301 äquiv.
8 Innensechskantschraube, Senkkopf 2 EN 1.4301 äquiv.
9 Innensechskantschrauben mit Feder/Scheibe 4 EN 1.4301 äquiv.
0 Düsenklemme 1 EN 1.4301 äquiv. EN AW-6063 äquiv.*3

QListe der Bauteile

Optionen

Hinzufügen von Stützsäulen (beide Enden gestützt)

Opt.-Nr. ADB

Spez.

Ausleger für Luftstrom von oben wird in Ausführung 
mit Stützen an beiden Enden geändert.
• Zubehör
1 Welle in gleicher Länge wie angegebenes Maß L x 1 Stk
2Montageklammer x 2
3 Edelstahl-Sechskantschraube x 4 Stk.

Teilenummer
- L - W - (ADB)

Ausfüh-
rung Befestigung

CTT S - 50 - 300 - ADB


